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COMUNICAT DE PRESĂ 

  
 Direcţia Generală a Finanţelor Publice Ialomiţa informează agenţii economici care 
aplică Reglementările contabile conforme cu Directiva a patra a Comunităţilor Economice 
Europene, şi care în exerciţiul financiar precedent au înregistrat o cifră de afaceri peste 
echivalentul în lei al sumei de 35.000 euro, că au obligaţia să întocmească şi să depună 
raportarile contabile până la 30 iunie 2011 la registratura administraţiilor financiare teritoriale sau 
la oficiile poştale, prin scrisori cu valoare declarată, până la data de 16 august 2011. 
 Echivalentul în lei al plafonului de 35.000 euro, se determină prin utilizarea 
cursului de schimb valutar comunicat de Banca Naţională a României, valabil la data 
încheierii exerciţiului financiar precedent. 
 Operatorii economici vor întocmi şi depune la administraţiile financiare teritoriale 
raportari contabile care cuprind urmatoarele formulare: 
 a) Situatia activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii  
 b) Contul de profit şi pierdere 
 c) Date informative 
 Programul de asistenţă este pus la dispoziţia operatorilor economici, gratuit, de unităţile 
teritoriale ale Ministerului Finantelor Publice sau poate fi descărcat de pe serverul de web al MF.P., 
la adresa www.mfinante.ro. 
 Entităţile vor depune la administraţiile financiare teritoriale ale D.G.F.P.Ialomiţa pe 
suport magnetic raportările contabile la 30 iunie 2010, împreună cu raportările contabile listate cu 
ajutorul programului de asistenţă elaborat de Ministerul Finanţelor Publice, semnate şi ştampilate, 
potrivit legii. 
 Operatorii economici care nu au desfăşurat activitate de la data înfiinţării până la 30 
iunie 2011, cei care în tot semestrul I 2011 s-au aflat în inactivitate temporară, precum şi 
persoanele juridice care se află în curs de lichidare nu întocmesc raportari contabile la 30 iunie 
2011 
 Nedepunerea raportărilor contabile listate, semnate şi ştampilate, se sancţionează 
conform prevederilor art. 42 din Legea nr. 82/1991, republicata. 
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